3-A (1° KEQAAAIO)

1) Av f.g eivan duo ouvaptosig pe Tedlia opiopou A,B avtioToiya, T6TENR 2= f opileral
av f(A)mB=G.

2) KdBe ouvdptnan, Trou eival 1-1 ato medio opiopol Tng, eival yvnoiwg povotovn.

3)Mia ouvaptnon f: A - IR eival ouvaptnon 1 — 1,av kal Jovo av yid oTToladnTIoTE X4, Xz
< A IoYUEI N CUVETTAYWYH: Vv Xy = Xp, TOTE f(xq) = f(xz) .

4) Av f, g eival 8o guvapTrigelg pe edio opiopol IR kal opifovTal ol cuvBioelg fog Kal
gof, TOTe aQUTEG ol aUVBLOEIg ival UTTOYPEWTIKA (0EG.

5) O ypagikég mapaotdoelg C kal C° Twv cuvaptrioewy f kar ' givan OUHMETPIKES WG
Tpog TNV euBeia y = x TTou SixoTopel TIg ywvieg X0y kal X' Oy,

6) Mia ouvdptnon f Aéyetan yvnoiwg @Oivouoa ot éva didoTnua A Tou TTediou oplouou Tng,
OTAV yId OTIOIABITTOTE X4 , X2 € A HE Xq < Xz 1OYUEL f(xy) < f(x2).

7) Av n f éxel avrioTpogn cuvdptnon ' kai n ypagikn mapdotaan g f £xel koivd onpeio
A pe TV euBtia y = X, TOTE To oneio A avrikel Kai aTn ypagiki TapdoTtaon g £ .

8) Av yia duo guvaptraeig f, g opifovtal ol fog kai gof, T6Te eival uTToypewTikd fog # gof.

9) H ypagikr TapaoTdon The ouvdpTnong f(x) = JH , xeR eyel dfova guppeTpiag Tov

10). Mia ouvdptnon f pe medio opiopol A Ba Aépe Om Tapoudidlel oTo X.EA (oMKko)

ehayioTo, 10 f(Xs), O0Tav :  f(x) < f () yia KGBEe XEA.

11) Mia guvdptnon f: A — IR eival 1 = 1, av Kal pdvo av yia kdBe aTol¥elo y Tou cuvdhou

Tipwv TG n efiowan f(x) = y £xe akpifug pia Avan we TTpog x .

12) Mia ouvdaptnon f eival 1-1, av kal povo av kaBe opifdvnia euBeia (TTapdAhnin otov xx')

TEPVEI TN YPAQIKr) TTapdoTaor) TS To oAl ot éva anpefo.

13) H ypagikr) TapdoTtaon g guvdptnong —f eival cuppeTpikr, wg Tpog Tov afova XX,

NG YpagIkng TapaoTtaang Tng f.

14) Av f, g, h ival Tpeig ouvapTroeic Kal opiletal n he(gef), 161e opiletal kai n (heg)e f

Kai 1oxUel ho(gef) = (heg)of.

15) Av pia ouvaptnon f:A— IR eival 1-1, 167¢ yia Tnv avtioTpogn cuvdptnan ' 1oyler:
FUfx))=x, xeA K f(f'(M)=y, yef(A)

16) Ymapyouv ouvdapTioelg Trou eival 1-1, ahhd Gev eival yvnoiwg povoToveg.

17) Mia guvaptnon f pe edio opiopol A Aépe 6T Trapoudiadel (ohiKd) eAAYIOTO OTO XaEA,
otav f(x) = f(xo) yia kaBe xeA

18) H ouvaptnon f eival 1 — 1, av kKol povo av kaBe opifovria euBeia TEUVEl TN YpaPIKn
mapdotaon g f 1o oAl ot éva anueio.

19) Av opidovtan ol cuvapTtioelg fog kal gof, TéTe TavToTe 10y 0el fog = gof

20) To medio opiopol piag ouvaptnong f eival To ouvoAo A Twv TETUNHEVWY TwWV ONUEIWV
Mg ypagikng Tapaotaong Cr TN ouvaptnong.

21) Na kaBe oguvaptnon f n ypagikr) TapaoTaon g |f | amoTeAeiTal aTmd Ta TPAUATA TG
Cs, Trou Ppiokovral TTavw ammé Tov dfova XX, Kal aTrd Td SUPPETPIKG, w¢ TTpog Tov dgova
XX, TWV TURPaTwy g Gy, mmou Bpiokovtal kdTw amo Tov afova X 'X.

22) Mia guvdptnon f:A— R Aéyetal ouvaptnon 1-1, otav yia oTroladiTToTe X4, X2EA 10%UEl
N CUVETTaywyn: av X # Xp, TOTe f(x4) # f(x2)

23) O1 ypagiké¢ TrapaoTdoeig C kai C Twv ouvapTrhoewy f kal f eival CUPPETPIKES WG
Tpoc Tnv euBeia y = x ou dixoTopei Tig ywvieg XOy Kai X' Oy".



24) Mia guvdptnon f pe Tedio opiopou A Ba Aépe 6Tl TTApoOUCIAlel oTo XpEA (OMIKG) UEYIOTO
10 f(x0), 6Tav f(x) < f(xg) yia KGBe xEA

25) Av ma ouvaptnon f eival yvnoiwg povoeTtovn ot eva Bidotnua A, 1oTe eival kat 1 — 1 oTo
didoTnua autd.

26) Mia ouvdptnon f eivan 1 — 1, av kai pévo av yia kaBe oToixeio y Tou TuvoAou TIHWY TNG
n ekiowon f(x) =y £xel akpiBuwg pia Abon wg Tpog x.

27) H ypagikn TapdoTtaon Tng ouvaptnong —f eival cuppetpikn, we Tpocg Tov dfova XX,

NG YPaAIKIg TTapaoTtacng g f.
28) Av pia ouvdptnon f eival 1 — 1 oto medio opioyol Tng, TOTE UTTApXouv onueia Tng

ypagikrg mapdoTtaong g f pe v idia TeTaypévn.
29) Na omoiadnmote avTioTpéyiun ouvaptnon f pe medio opiopol A 1oxlel om

F(fx)=x, yiakGBe xe A,

30) Av nouvdpmon f: A - R eivar 1 =1 16110081 1 ' (f(x))=x,x € A
31) Av n f givan 1-1 kai To onpeio M (a, B) avrikel oTnv ypagikn mapdaotacon C tng f, 161€ 1O
M'(B, a) Ba avrikel 0TV ypagiki Trapaotacn C' ¢ ' kal avTioTpdeuc.

» OPIA

32) Av utrapyel To dplo Tng ouvapTtnang f oo xp Kai 1im|t' (x)| =0 10Te lim f(x)=0.
33) Av lim f(x) = 0ToTe f(X) > 0 KOVTG OTO Xq .
34) Av uttapyouv Ta opia Twv ouvapTioewy f kal g ato X, , TTe 1oxUel:
lim (F(x)+g(x))= lim f(x)+ lim g(x)
35) Av utrdpyouv Ta opia Twv ouvapThoewy f kal g oT1o X, 1'TéTa Iy UEL
lim (f(x)-g(x))=lim £(x)— lim g(x)
36) Av uTrdpyouv Ta opla Twv ouvapTioewy f Kal g oT1o Xg, TOTE I0XUEI :
:I‘{K] ]i]Tl f(x]

X—riy

lim

== , EQOCOV lim g(x) =0 .
Ny g(x} ,:!_I{E' g{x) Rty

37) lim f(x)=A R ,av Kal govo av lim f(x)= lim f(x)=4.

38) Av umrdpyel 1o Opio NG f aTo Xg, TOTE lim §/fix) =k||’1im fix), epodoov f(x) = 0 kovTd oTO
Xo, ME KEINKai k=2,
39) Av utrdpyel To lim (f(x) + g(x) ) TOTE KT avdykn utrdpxouv Ta lim (fix)) kan lim(g(x)).
40) Av o1 ouvaptraeig f, g £xouv Opio oTo X Kal Io)Uel f{x) £ g (X) KovTd oTo X, TOTE :

lim f{x) > lim g(x)

41) Av x # 0, 10T 10%0El lim L, =0,

=l ¥~

42) Av utrdpxel To R To 6pio Tng ouvdptnong f oTo Xg EIR, TOTE ©  lim (k fix)) =k lim (fix))

yia kGBe otaBepd KelR .
43) Av lim f(x) = +eo TOTE T(X) > 0 yia K&GOE X KOVTA OTO Xp.



44) ‘Botw f mpaypankr guvaptnon ye medio opiopol 1o A kal XeeA. ‘Eotw emriong f(x)#0

yio KABe XxEA. AV lim f(x) =+> T16TE  lim 1 =—a0 .

ereny e, f(x)

45 Ava>1 161€ lim o =0.

X—r—

46) Av uttdpyel To oplo Tng ouvaptnong f oTo XER Kal lim f(x) <0, ToTE f(x)<0 KovTd oTO

Xp.
47) ‘Eotw pia ouvaptnan oplopévn o' Eva olvolo Tng pop@ng (a, Xo)'w (Xe, B) Ko ( evag
TIpaydaTikog apiBusg. Tote 1oxUel n iooduvapia: lim (f(x))={ < lim (f(x) - ()=0

48) loyver : m 2221
x—+h x
49) Av lim f(x) =0 kai f(x) < 0 KOVTd OTO X, TOTE  lim o0 =+
x—ox” H—Uﬂu K
50) loyue : lim 32X _ o
oy

51) loxuer |nux| <|x], yia kdBe xR

52) AV lim f(x) =+ [ —%, T0TE lim ! =0

feurees 1 F(X)

53) lim[%} =40, VIO KGBE ve N.
x=»ll x""'

54) Av ol guvaptrioeig f, g £xouv Oplo OTO Xe, Kal IaXUEl f(X) = g(X) KovTa oTo X,, TOTE 10X UEI

lim f({x) < lim g(x)

55) loyoe 6mi: hm L

e e

56) Av lim f(x) =0 kai f(x)>0 KOVT& OT0 Xg, TOTE lim .f{l S
kR, R—Xy x

57) Av eival lim f(x) =+, TOTE f(x) < 0 KOVTd 070 X

=)

58)Aveival 0<a<1 TOTE lim a* =+«

X+

59) Av eival lim f(x) =+, T0TE f(X) < 0 KOVTA OTO X

60) Na v nc;l;kuwvuumr‘] guvapTnon P(x)=a,x"’+u,_1x"'1 +...40iX + ap pE a, # 0 1oy0E:
lim P(x) =,

M=t

61) Na kaBe Cfelyoc ouvapTioewv Jf:R =N KAl g: R =N, av lm f(x)=0 Kai

I—¥ig

lim g(x) =+, T6Te lim [f(x)-g(x)]=0.

62) loxUel om: |nux| < |x| yia kGBe xR

cuwvy — |

63) loyoe omn: !.iﬂ |

X

64) Av lim f(x) =—o0, TOTE lim(—f(x))=+o=

65) Av eival lim f(x) = —oo T6TE lim[f(x)[ =+
Ak

66) Av lim

XXy

f(x)|=+o T6TE lim f(x) =—o A lim f(x) = +oo



2YNEXEIA 2YNAPTH2ZH2

67) Av n ouvdaptnon f eival opiopévn ato [a,p] kel ouvexrg ato (a,B], Tote n f aipvel
TavtoTe oto [a,B] Jia LéyioTn TIEn.

68) Av n ouvdptnon f eival ouveyric oto SidoTnua [a, B] kal uTTApXEl Xps(a, B) TEéTolo WOTE
f(x)=0, TOTE KaT' avaykn Ba 1oyUel f(a)-f(B)<0.

69) Av f eival ouveyxric oto [a, B] pe fla)< 0 ke umtdpyel £€(a,pB) wote f(§)=0, ToTE
kar'avaykn f(g)= 0.

70) Av ma ouvaptnon f eival ouveyric oe éva didotnua A kan &e pndevifetal o' autod, ToTE
autn i eival Bemikn yia KGBe xeA 1) eival apvnmikn yia kaBe xeA, dniadn Siarnpel mpdéonuo
oTo SiaoTnua A.

71) H eikdva f(A) evog dlaotriparog A péow piag ouveyoUls Kai un otaBepric ouvaptnong f
gival diaoTnua.

72) Av n ouvaptnon f eival ouvexric 010 X Kal  guvdapTnan g eival ouveyrc oTo Xy, TOTE N
aguvBear] Toug gof eival guvexrig oTo Xo.

73) H eikova f(A) evog Slaotiparog A yéow piag ouveyolc auvdptnang f eival 8iGotnua.
74) Av pia guvdaptnon f eival yvnoiwg alfouoa Kal guveyrig Ot £va avolkTo diaaTnpa (a,p),
TOTE To OUVOAO TIPWV TNG OTo SlaaTnua auTé eival To didatnpa (A,B) 6mou A= lim f(x) kai

B=lim f(x).
x—sft

75) Av f eival ouvexng ouvdpTtnon oto [a,B], 101 n f Traipvel oTo [o,B] pia péyioTn TipR M
Kal Jia EAGYIOTN TIFA m.

76) Mia ouveync ouvaptnon f diatnpei mpéonyo ot kabéva amd Ta dlaoThiuara aTd oToia
ol dladoyikég picec Tne f xwpllouv 1o Tedio oployou TnE.

77) Av pia ouvaptnon f eival yvnoiwg @Bivouoa kai ouveyric ot éva avolktéd didoTnua
(a,B), 10T To olvoho Tipwv TNg oTo BldoTnua autd eival To didotnua (A,B), otou
A= lim f(x) KQIB= IHE f(x).

78) To olvoho Tipwv piag ouvexoUg ouvdaptnong f pe medio opiopol 1o kKAeloTO didoTnua
[a, B] eival To kAg10TO Bidotnua [m, M], 6TTou m n eAdyioTn kail M n péyioTn Tipn Tg.

79) Mia ouveync ouvaptnon f diatnpel Tpéonuo ot kabéva amd Ta diaoTHPATa OTa oTToia
ol dladoyikég picec Tne f xwpilouv 1o Tedio oployou TrC.

80) Av pa cuvdptnon f eival guvexric oe eva didoTnua A Kal Sev undevideTal e auTo, TATE
n f diatnpel Mpoonuo oto didoTnua A.

81) Av n f eival ouveyric ouvdptnon oto [a,B], To1e n f TTaipvel oTo [a,B] pia PéyioTn TP, M,
Kal pia eEAAYIoTn TIH, m.
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IZXYPIZMOI & ANTINAPAAEICMATA
BAZIMENA ITO IXOAIKO BIBAIOTIA TO OEMA A’

1. OewpraTE TOV TTAPAKATW ICKUPIOUO :
«Av fi(x)-g(x)=0 yia kdBe xe A TOTE f(x)=0 yid KGBe xe A 1| g(x)=0 yia kabe

xe Ay
a. Na ydpakTnpioeTe Tov Trapatmdvw I0XUpIoUo ypdgovTdg oTo TeTpadio odg To
ypdppa A, av eivan AAnBrig, i To ypappa W, av eivan Weudng. (Movada 1)
B. Na aimohoyrjgete Trv ammavinar] oag oTo epuwTNUA . (Movdadeg 3)
Amdavinon :
a ¥

B. Eotw ol ouvaptioelg f(x)=x-|x, xeR kai g(x)=x+

109800 = (o) (e o = " =" " =0,
Z10 TApaKATW OXfpa @aivovial ol TrapaTTdvw OCUVApTHOEIS Kal OTTTIKOTIoIETal To
aTTOTEAECHA :

x|, xe 9. Exoupe homoév ém :

3 ;’

Jelx)=x+|x

fla)=x—|x

2. OeWwpNoTE TOV TTUPUKATW ITXURICHO :
«Av [,z Ouo ouvapTioElg e TTedio opiopol A, B avTioToixwe kai I éva uttooUvoho Twv

AB ka yia kGBe x I 1oxlel f(x)=g(x) 16Te 0l ouvapTiocel f Kal g eival igeg aTto

guvoho My
a. Na XopakrnpigeTe Tov Trapamavw IOXUpPIOPO YpdgovTag oTo TETpadlo odg To

ypaupa A, av givar AAnBrig, fj To ypapua W, av eivar Weudric. (Movada 1)
B. Na aimoAoyrjoeTe Tnv ammavTnor oag oTo EpWTNUa a. (Movdadeg 3)
Amavrnon :
a A
B.
-1 x4 x
Do tapaderypa o covapmioers  f(x)= T glx)= oL Eyovy Medid
x—

opopov Ta ovvora A=R-{1} ko1 B=R-{0} avtictotyo. eival iceg oto obvoro
I'=R-{0.1}. apoi y1o kdbe xel 1oyver 0Tt H{x)=g(x)=x+1



3. OewpnOTE TOV TTAPAKATW ITXUPITUS :
«Av f,g Buo ouvaptrioelg pe edio opiopoU A, B avmiaToixwg kai opifovtai ol fog Kal

go [ TOTE UTTOXPEWTIKG IoXUEl go f = fogn.
a. Na yapaktnpioete Tov Trapamdvw 1oXUpIoPS ypdgoviag oTto TeTpddlo oag 1o

ypaupa A, av eival AAnBrg, fi To ypappa W, av eival Weudric. (Movada 1)
B. Na aimiohoyrioeTe TNV aTavTnOn odg OTO EpWITNHA . (Movadeg 3)
Amavrnon :

a W

B. Eotw o1 cuvaptioelg f(x)=Ilnx kal g(x) =x.
H ouvaptnon f £xel medio opiopol 10 D, = (0,+), evid N g T0 D, =[0,+x).
lMNa va opifetal n mapdoTaon (go f)x)=g(f(x)) Tpemel : xe D, kal f(x)eD,
looduvapa,

x>0 =t x>0 = x>0 = x=1, dnhadn mpémel x = 1. Emopévwg, opidetal n
fix)z0 Inx=0 x=1

gof Kaleival: (gof )(x)=g(f(x)=g(lnx)=~+Inx, D, , =[l+x)
Ma va opietal n TapdoTaon (fogix)= f(g(x)) TPEMEl © xe D, Kal g(x)eD, N,
looduvapa,

xz=0 x=0 x=0
= — < x>0, dnAadn mpémel x> 0. Emopévwe, opiletal n
gx)>0  |Vx>0 " |x>

fog kaigivar : (fog)(x)= f(g(x)= f(\x)=Inx, D,  =(0.+). Tehikd
TrapaTnpoupE o1l gof = fog .

4. OeWwproTE TOV TTAPAKATW ITYUPIOHO :
«Eotw f,g.h Tpeic ouvapTrigelg. Av opiletai n ho(go f), TOTE UTTOXPEWTIKA 10YUEI
ho(lgof)=(gofloh »
a. Na yapakrnpigere Tov TTOpamdavw I0XUpIOUO ypd@ovTdg oTo TeTpddlo gag To

ypaupa A, av eivan AAnBrig, i To ypappa W, av givar Weudric. (Movada 1)
B. Na aimohoyrjoeTe Tnv ammavinor oag 010 epUTNHA d. (Movadec 3)
Amavrnon :

o ¥
B. Eival weudng kabug oTnv olvBeon Sev I0XUEl N AvTIMETABETIKN 1IB16TNTA OTIWS £ENYRONKE
oT0 2. ahAd n TTPOCETAIPIOTIKA 1IB16TNTA hol(go fi=(hog)o f.



5. QewpnoTe TOV TTAPUKATW ITYUPIOUG : (MaveAArjvieg 2018)

«Av f elval pia ouvdptnon oplopévn ot éva ouvoho A kal “1-1" 10Te elval Kal yvnaiwg
HovaTtovn oTo Ax.

a. Na xapaktnpioete Tov Tapamdavw 1OXUpIoPS ypdgovtdg oTo TeTpddlo oag To

ypaupa A, av eivan AAnBrig, rj To ypdppa W, av givanl Weudric. (Movdda 1)
B. Na aimohoyrioete TNV amdvingr oag oTo £pwTnHad a. (Movddeg 3)
Amavinon :
a W
B. Ymdpyouv ouvdptriigeig Tou eival “1-1" ahhd Sev eival yvnaiwg HovoToVES, TTWCE Yid
x , x=0
Tapadeiypa n ouvdptnon g(x) = {l =0 ™S oTroldg n ypagIKl TapdoTaon
X

OiveTal OTO TTAPUKATW OYNHT :

6. QEWpOTE TOV TIHPUKATW ITYUPITHO :
«Av 10 Opio lim|f(x)|=1=0,161E T0 lim f(x)=/  lim f(x)=~I».

a. Na yopokTnpiogTe Tov TrapaTmmdvw IOXUPIoPS ypdgoviag oTo TeTpddio odag To

ypdupa A, av efval AAnBRAg, r To ypappa W, av eival Weudnc. (Movdda 1)
B. Na aimohoyroete Tnv ammavTnor oag oTo EpWTnUa a. (Movadeg 3)
Amavrnon :
a W
B.

INa napaderypa, n covapinon _,!”(Jr}|=m Ogv EyeL 6p10 01O x, =0, apou:
X

— yid x < 0&ival f(x) =X -1, onéTe lim flxX)=-1, eved
x x=0”
— 710 x>0 givat f(.r):izl, omote lm fix)=1.
X x—0*

Kot ETol UII;_ Jf(x)= HHI; S(x)

X |

X . ,
u‘ = |—| =] éyerdpoato x, =0xo eivar
X

| x

Eva n ovvapmon |f(x)|=

At = o=t



7. QewphOTE TOV TTAPAKATW ITXUPITUS :
«AvV TO 6pio lim f*(x)=/#0,16Te 10 lim f(x) =1 A lim f(x)=—I».

a. Na xapaktnpicete Tov Tapamdvw IOXUPIOUG ypdgovTag oTo TeTpddio gag To

ypauud A, av eival AAnBAg, f To ypaupa W, av eival Weudric. (Movada 1)
B. Na aimohoyrjoeTe TNV ammavTnor oag OTo EPWTNUA a. (Movadeg 3)
Amavrnon :
o ¥
B.

[x]

TMo mopdderypa, 1 cuvdptnon f(x)=-— dev &yel épro ato x, =0, agob:
x

— Y x<05ivu1.f(x}-_—x-—l. omdte bm fix)=-1, evd
X x=s”

— yu x>0 eivon f(_v}zizl, omoTte lim f(x)=1.
X 0"

kot Etor bm f(x) = m f(x)
r—=0" =07

2 2
, s 2 _ | X | _ |x | _ . s s
evi 1 ovvaptnon f7(x)=[—| =—-=1 é&ge16po 010 x; =0 Ko Elvon
X X

limf*(x)=1lim1=1.
x—0 x—0

8. QewpnoTE TOV TTOPUKATW IOYUPITHO :
«To opio lim f(x), eival aveEaptnTo Twv dkpwv a,B Twv dlaoTnudarwy (o, x,) Kai (x,, 5)

oTa oTroia BewpoUPe 6T N ouvdptnon f eival oploygévn»
a. Na xapoktnpioeTe Tov Trapammdvw I0XUpIoUd ypdgoviag oTo TeTpddio odg To

ypdupa A, av eival AAnBrig, i To ypappa W, av eival Weudng. (Movada 1)
B. Na aimoloyrioeTe TNV Ammavinor) cag OTo £pWTNHA a. (Movddec 3)
Amavinon :
a. A
B.
| x-1]

o mapaderypa av BELOVLLE TO OpLO TG CUVEPTIONG f(x}= oT0 Xo=0

x—1
nepropilonacte oto (-1, 0)w(0, 1) tov mediov opiopol e, 6To oroio Taipvel TNV

—(x-1) _

T - ~1. xon emopéverg to {nroduevo dpro eivar limf(x) =-]
X = ) h x—=l)

popen f(x)=



9. QewpnOTE TOV TTAPUKATW ITKUPITHG : (MaveAArjviec 2020 N.£.)

«Ma kaBe ouvaptnon [ pe lim f(x)=0, 1oy0e 6T lim ( ): + ] lim f(l ] =—0n
XN, Xy x X=Xy X
a. Na yapakrnpigete Tov TTdpamavw IG}UPIOUO ypdgovTdg oTo TeTpddlo odag To
ypduud A, av eival AAnBng, f To ypapua W, av eival Weudnc. (Movada 1)
B. Na aimohoyrjgeTe TnV aTmMavTnor oag aTo £pWTHUG d. (Movadeg 3)
Amavrnon :
a W
B. Aivetal n ouvéptnon f(x)=x"" pe lim f(x) = lin'}(x:""}zu. Opwe 10 lim o Bev
L= L= =l x
- . 1 - 1
UTTapyel KabBwg lim = lim —— =+, &vld lim = lim —— = .
== f(x] =" T x—wl¥ f{x] =y v
10. OcewpnOTE TOV TIAPAKATW ITKUPITUO : (NaveAAnvieg 2018 EmavaAnmrikéc)

«1a KaBe elyog TPAYUATIKWY ouVdPTATEWY [, g : (0.40) = N, av 1oxUEl liﬂ S(x)=+=
Kal lirrlg g(x)=—o0, T0TE li]'l.'%[f{.‘{‘}'f’ g{x]] =0w».

a. Na ydpakTnpioete Tov Tapamavw IG}UPIoUS ypdgovtas oTo TeTpddlo oag To

ypdappa A, av eival AAnBng, i To ypaupa W, av eival Weudrig. (Movdada 1)
B. Na aimohoyrjoeTe TNV aTmmdvTnaor gag aTo EpWTNHA a. (Movadeg 3)
Amavinon :

a. ¥
|

E)
2

X

B. Av TrdpoupE TIC ouvapTioels f(x) =

TOTE EXOUME:

Fa

+1 Kal g(x)=- !
X

lim f(x) = 1im[i,+1J= +o0, limg(x) = lim[— L,,):—:c Katl

x—l) =0l ¥y~ a—l x—w x°

Em( £ (x) + g(x)) = lim[—L1+1 + l] —liml=1.

x—sl x—+l ¥~ 2

x x—l

11. OcewpnoTe TOV TTOPUKATW ITKUPIOHS : (MaveAAnviec 2019)
«MNa kabe ouvdptnon f:A —[E, étav umdpyel 1o Oplo NG f KaBuwg 1o X Teivel oTo

x, € M, 167 auTd TO OpIo 100UTAI UE TNV TIPA TNG f OTO X, ».
a. Na XapokTnpioeTe Tov Trapammdviy IOXUPIOUS ypdgovidg oTo TeTpddlo gdg To

ypduua A, av eival AAnBrig, f To ypauua W, av eival Weudng. (Movada 1)

B. Na aimohoyrjogTe Tnv ammavTnol} oag oTo £pwInua a. (Movadeg 3)
Amavrnon :

o W
B. O oyupiopde Ba frav owotdg, av n f frav ouvexric oto x,. MNa Tapadeypa, n
x* -1 2
ouvaptnon  fx) =1 x-1° %" *F loyoe 6n 11.1?f(x)=1in?"" -1 l.m}(x—l)(::+l) =
X I x — X x —

3 ,avx=1
]in'll[x+l]:2, VW f(1)=3.



12. QcewprioTe TOV TTAPUAKATW ITYUPITUNO :
«Mia guvaptnon f Sev eival ouveyric oe éva anueio x, Tou Tediou opigpol g, oTav
dev UTTAPKEl TO OpIO TNG OTO X, »
a. Na Xapakinpioete Tov Trapamdavw I0XUpIOPG ypdgovTag oTo TETpadio odg To

ypappa A, av eival AlnBng, ri To ypapua W, av sival Weudrg. (Movada 1)

B. Na aimoAoyriogTe Tnv amd@vrnor] oag oTo puwInpa a. (Movadeg 3)
Amravrnon :
a. A
B. 2

- A+Lx=0
To mopdosrypa: 11 GuvapTo f(x}= {) 0 OEV EIVUL TLVEYT|S OTO X,=0,
2=X, X>

agov lim f(x)= lim(x® +1)=1. evéd lim f(x)=lim(2-x)=2 omére dev vdpyet
x=0" x=0" x=0" x=0"

10 0pro ms foto 0.

13. OsewpnoTe TOV TTAPUKATW ICKUPIOHO :
«Mia guvaptnon f Bev eival ouveyrig ot éva onpeio x, Tou Tediou opigpol Tng, 6Tav

UTTApXEl TO GpI0 TNG OTO X, ahhd eival Slapopenkd amd v TP NS f OTo X, .»
a. Na yapokTnpiogere Tov Trapamdavw 10XUpIOUS ypdgoviag oTo TeTpddio oag To

ypappa A, av eivan AAnBrig, i} To ypappa W, av eivar Weudric. (Movada 1)
B. Na aimohoyfjgeTe TNV A@vTnor gag oTo EpWTNUA a. (Movddeg 3)
Amavrnon :
a. A
B.
INe rupdderypa:
¥l -1
. ,oav ox=l o , i .
H ovvapmnon fix)={ x-1 oev eivat ouveyne oto 1., agov
3. av x=1

IJ_jﬂf(}l_)=];jl_]"ll(Jc—l:f.aHl}:

im(xr+1)=2. &véd f(1)=3.
—1 1=l



14. OewpriOTE TOV TTAPAKATW IOXUPIOHO :
«Eotw pia ouvdptnon f, opiopévn oe £va didotnua [a,B] av :

e 1 f eival ouvexrg oTo [a,B] kal eTITTAéOV, 1I0XUEI

o f@)f(B)>0

161E Bev UTTAPYE! X, € (a, ) TETOI0 WOTe f(x,)=0»

a. Na xapaktnpioere Tov Trapardvw 10XUpIOPS ypdgovriag oTo TeTpddio oag To

ypaupa A, av eival AAnBng, f 1o ypappa W, av eival Weudric. (Movada 1)
B. Na aimioAoyrioeTe TnV amm@vinor] oag oTo EpWTNUA a. (Movadeg 3)
Amdvrnon :
oWy
B.

Av f(x)=nux-ovvx. xe[0. 2n] érovpe f{0)=-1. fen)=-1. dpa f{0)f(27)=1>0 dniadn n
cuvvepc f éye1 ota dxpa TOL SlwoTHHETOS opdoNes TiES kot 1) eicmon f{x)=0
gyer toviayotov pia pila oto (0. 2n) agov

f(x)=0& nux-covx=0& NUX=cVVXE e@x=1 x=1'4 1] x=51/4.

15. OcewpnrOTE TOV TTAPUAKATW ICKUPITUG :
«Av yia pia ouveyri ouvaptnon R — R 1ox0el f(x)=0 yia kGBe x =0, 161 n f

diatnpei Tpdonuo oto B »
a. Na yapaktnpioeTe Tov TTdpammdvw IOXUPIOUG ypdgovTiag oTo TeTpddio gag To

ypappa A, av gival AAnBrg, i To ypappa W, av elval Weudnc. (Movada 1)

B. Na amoloyrigeTe TNV amavingr} oag oTo EpUWTHHGA d. (Movadeg 3)
Amavinon :
a ¥
B.

- , x>0 )
Mo mupdosrypa 1 ouvdptian f[x]:{ | 0 Elval GUVEYS OTO
-1, x {

R =(=0, 0)0(0, +x) . pe f(x)#0yaxibe xe R =(=0, 0) (0, +x) alld dev

ot pei mpdonuo gto gvvoro avtd agov f{x)<0, yio x<0 ko f{x)=>0, x>0.

16. OewprOTE TOV TTAPUKATW ICYUPIOUG :
«To oUvoAo TIHWV piag guvexols guvaptnong f e mediou oplopou 1o [a,p] eival To

kAgloTd didotnpa [m,M] dtrou m n eAdyioTn kai M n PEYIOTn TIPn TNG.»
a. Na yapaktnpioere Tov Traparmav 1OXUpIopo ypdgoviag oto TeTpadlo odg To

ypaupa A, av eivar AdnBrig, i 1o ypapua W, av eival Weudiig. (Movdda 1)
B. Na amoloyrigeTe TNV amavinar} gag oTo epWTHHA d. (Movdabeg 3)
Amdavrnon :
a A
B.

Av f(x)=nux, xe[0. 2x] &yer ovvolo ipév to avvoho [-1, 1] apovd eiver cuveyng oto
[0. 2] pe ehdpioty tiun) m=-1 kot péyratn T M=1.



